

## **ФАТЕЕВ АЛЬБЕРТ АЛЕКСАНДРОВИЧ**



**Действительный член Международной Академии Информатизации, член-корреспондент Российской Экологической академии**

Дата и место рождения: 19 октября 1941 года, город Жерdevka Тамбовской области.

В 1958 году оканчивает среднюю школу г. Жерdevka Тамбовской области.

С 1955 года начинает трудовую деятельность: грузчик, плотник, присоединщик, слесарь, электрик, машинист (г. Жерdevка Тамбовской области, Алтайский край, Мордовия, г. Москва).

С 1962 года - механик цеха Саратовской фабрики.

В 1963 г. - секретарь Фрунзенского РК ВЛКСМ г. Саратова.

С 1964 по 1966 гг. - служба в Советской Армии (политотдел дивизии).

С 1966 г. - в Саратовском обкоме ВЛКСМ.

С 1969 по 1974 год - секретарь Саратовского областного Совета Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов. Инициатор первых в Саратовской области отраслевых конференций, слетов, выставок рационализаторов и изобретателей. Учреждаются и присваиваются звания «Лучший рационализатор (изобретатель) Саратовской области». Способствует созданию и развитию на предприятиях, организациях, патентных службах, бюро по рационализации и изобретательству, а также консультативных пунктов. Десятки талантливых ученых, инженеров, конструкторов получают звание «Заслуженный рационализа-

тор (изобретатель) РСФСР». Ведутся целевые телепередачи.

С 1974 по 1975 гг. - заместитель директора завода ЖБК-1 треста «Железобетон». Глубоко вникает в проблемы производства. В эти годы завод достигает максимальной производительности труда.

С 1975 года - начальник отраслевой научно-исследовательской лаборатории экономики и организации химических производств Саратовского экономического института. Лаборатория плодотворно занимается научными исследованиями в области экономики, природоохранной деятельности предприятий. Все разработанные методические, инструктивные материалы, а также Положения и нормативные документы используются предприятиями химической промышленности и Минудобрения СССР. Работы утверждает Государственный Комитет по науке и технике СССР, внедряются в производство.

В 1981 году заканчивает аспирантуру в Ленинградском финансово-экономическом институте и защищает диссертацию на звание кандидата экономических наук. Составляет теоретические исследования с выполнением прикладных работ, оказывает консультационную помощь хозорганам и предприятиям. Инициатор открытия новой специальности в университете «Экономика промышленной экологии».

С 1999 года - член-корреспондент Российской Экологической академии.

По результатам научной работы опубликовано более 70 научных работ общим объемом 60 печатных листов.

Более 30 лет член Ученого совета университета.

С 1987 года - проректор по заочному и вечернему обучению, а затем проректор по учебной работе. Проведена реорганизация структуры заочной формы обучения. Вводятся новые формы повышения квалификации: ускоренное обучение на базе среднего специального образования, получение второго высшего образования. Расширяется география заочного обучения. Заключаются целевые договоры на подготовку специалистов с высшим образованием с Тамбовской, Пензенской, Оренбургской, Волгоградской, Саратовской областями и Калмыцкой республикой. Открываются филиалы в городе Астрахани, Балаково, Балашове, Марксе, Петровске. За 20 лет только для Саратовской области подготовлено через заочную форму обучения более 5000 специалистов с высшим экономическим образованием. На протяжении ряда лет возглавляет работу по компьютеризации учебного процесса в университете. За эти годы каждый факультет, кафедра, подразделение обеспечены персональными компьютерами.

Действительный член Международной Академии Информатизации.

С 1987 года - председатель учебно-методического Совета по воспитательной работе университета и член Научно-методического совета по заочному обучению в области экономических специальностей при Министерстве образования РФ.

Пользуется заслуженным авторитетом и уважением профессорско-преподавательского коллектива.

Из наград:

Грамоты губернатора, Тамбовской областной Думы, «Почетный гражданин г. Жерdevka», Грамоты губернатора и благодарность обладумы Саратовской области, Почетный знак губернатора Саратовской области, знак губернатора «За любовь к родной земле», «Ветеран труда», «Почетный работник высшего образования РФ», Почетный профессор Саратовского государственного социально-экономического университета, ряд медалей, в том числе «20-летие Победы в ВОВ» и знаков ряда ведомостей РФ и Саратовской области.

Семейное положение: сын Максим Альбертович (1970 г.р.) Президент торгово-промышленной палаты Саратовской области, его жена Марина (1978 г.р.), внуки Мария (2003 г.р.) и Арина (2012 г.р.).

Увлечения: вода, лес, театр, спорт (имеет разряды по 12-ти видам спорта)

Любимое изречение: «Честь имею», «Выше всего - мужская порядочность».

Организация: Саратовский государственный социально-экономический университет.

Адрес: г. Саратов, ул. Радищева, 89

Телефон: +7 84522377557

E-mail: secretariat@sartpp.ru, sartpp.ru